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皆野町立皆野小学校  生徒指導だより   

令和５年１０月１１日  №１７  

のびのびネットワーク 
～～～～たたくくままししくく  ののびびゆゆくく  わわれれらら～～～～  

お子さんの「『時間をまもって生活します』・『重点目標』の９月のふり返り」に対し

て、ご家庭からお家の人の言葉をいただきました。ご多用の中、温かい励ましの言葉を

ありがとうございます。書いていただいた言葉をお知らせいたします。 

 

〇立ち止まってあいさつすると、とても丁寧で相手の人はとても気持ちが良いと思うよ。
これからも続けようね！！ 
 
〇時間を守ることは簡単そうで難しいです。学校生活の中でも、きちんと守れているよ
うで安心しました。 
 
〇いつも登校する時、余裕を持って出発していてとても良いことだと思います。 

 
〇時間を守ってみると、メリハリができてやりたいことの時間も作れるかもしれないね。 

 
〇どんな時もお話を最後まで聞けるようにしましょう。お母さんも頑張ります。 

 
〇時間を意識して行動すると、集中力が高まったりして良いことばかりだね💮 

 
〇最後まで人の話を聞くことは自信を持ってできたようです。大事なことなので続けて
いこうね。時間も守れていると思います。 
 
〇友達との待ち合わせに合わせて準備したり、寝る時間を守ったりと時間を意識して
生活できました。 
 
〇他の人に迷惑をかけないように時間を守ることはとても大切だよね。ゲームの時間も
守ってくれるとうれしいな！！ 
 
〇地域の方にも大きな声であいさつをしていてとても素敵でした。これからも気持ちの
良いあいさつをしていこう。 

 
〇自分で朝の時間を見られるようになりましたね。このまま続けて下さい。 

 
〇時間が守れるような努力は見えますが、守れない事も少しあったように思います。あ
いさつは自ら進んでできるようになってきたかなと思います。 

 
〇テレビを見ていても、３０分ルールを守って自分で消しています。 
 
〇２学期に入り、親が集合時間などに連れて行かなくなったので、少しずつ自分で行
動できるようになってきました。（まだまだですが・・・） 
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２学期しせいのめあて《腰骨ピン！》
◎ ○ △
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２学期へんじのめあて《はいっ》
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９月生活目標《時間を守って生活します》
◎ ○ △
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２学期あいさつのめあて《いつでもどこでも》
◎ ○ △
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２学期あいさつのめあて《さきに》
◎ ○ △

の頑張り・・・９月・・・をお知らせします 
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全
校
の
様
子
を
見
る
と
、
７

０
％
近
く
の
児
童
が
◎
で
し

た
。
運
動
会
練
習
が
な
か
っ
た

た
め
か
、
余
裕
を
持
っ
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次
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行
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に
移
せ
て
い
ま
す
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か
け
を
し
て
い
き
ま
す
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